
Ο ΣΤΟΛΟΣ ΤΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΞΕΓΥΜΝΩΣΕ ΤΟ ΙΣΡΑΗΛΙΝΟ ΑΠΑΡΤΧΑΪΝΤ

Μετά την κατακραυγή που εισέπραξε το κράτος-τρομοκράτης, όταν μες στην αλαζονεία του
και τον εκφασισμό του αποφάσισε να δημοσιοποιήσει τα βασανιστήρια των 400 μελών
του διεθνούς στόλου αλληλεγγύης για τη Γάζα ήρθε η ώρα της αναδίπλωσης και της
εσπευσμένης απελευθέρωσής τους για να κλείσει το θέμα όσο πιο γρήγορα γίνεται.

Δεν θα τους περάσει! Η πειρατεία, η αιχμαλωσία και ο βασανισμός των μελών του
στόλου αλληλεγγύης είναι ένα μικρό μόνο δείγμα των εγκλημάτων που διαπράττει το
κράτος του Ισραήλ απέναντι στον παλαιστινιακό λαό αλλά και τους λαούς του Λιβάνου, της
Συρίας και του Ιράν.

Οι 400 αγωνιστές/ριες του στόλου αναγκάστηκαν με τη βία να στέκονται γονατιστοί
μπροστά στους κυβερνητικούς αξιωματούχους του Ισραήλ, όμως ποτέ δεν γονάτισαν.
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Υποκλίνονται και υποκλινόμαστε μόνο μπροστά στην παλαιστινιακή αντίσταση. Μετά την
επιστροφή τους υποσχόμαστε να συνεχίσουμε τον αγώνα για μια ελεύθερη Παλαιστίνη ακόμα
πιο αποφασιστικά.

Η ελληνική κυβέρνηση απέδειξε για πολλοστή φορά πως είναι ο καλύτερος σύμμαχος του
Ισραήλ στην περιοχή, πως βρίσκεται αγκαλιά με τους γενοκτόνους – “στρατηγικούς
εταίρους” της βουλιάζοντας μαζί τους στα εγκλήματα και τη χλεύη όλου του κόσμου. Η
κυβέρνηση της ΝΔ έκανε ό,τι της ζήτησε το Ισραήλ απέναντι στον στόλο και το απολύτως
ελάχιστο για να προστατεύσει τα 19 μέλη της ελληνικής αποστολής από την ισραηλινή
πολεμική μηχανή.

Διεξάγει μάλιστα μια βρώμικη συκοφαντική εκστρατεία εναντίον όσων πήγαν εν γνώσει τους
να υποστούν βασανιστήρια και έθεσαν τις ζωές τους σε κίνδυνο. Τους αποκαλεί “χομπίστες”,
“άεργους”, μέχρι και “όργανα του Ερντογάν”. Ταυτόχρονα, αυτοί που τρώνε εκατομμύρια
μέσω ΟΠΕΚΕΠΕ και λοιπών σκανδάλων τολμούν να πουν ότι οι αγωνιστές/ριες χρεώνουν το
ελληνικό δημόσιο λόγω της αναγκαστικής πτήσης επιστροφής, που ακόμα και αυτή
προσπαθούν να αποφύγουν στέλνοντάς τους με πούλμαν!!

Είναι απαράδεκτο η κυβέρνηση να δηλώνει ότι δεν μπορεί να ναυλώσει πτήση για να τους
φέρει από την Κωνσταντινούπολη αναγκάζοντας ταλαιπωρημένους και ενδεχομένως
τραυματίες ανθρώπους να μετακινηθούν με πούλμαν σε ένα πολύωρο ταξίδι ως την
Αλεξανδρούπολη ή τη Θεσσαλονίκη και από εκεί με πτήση ως την Αθήνα. Αποκαλύπτεται
για άλλη μια φορά ότι η κυβέρνηση δρα ως το μακρύ χέρι των βασανιστών του Νετανιάχου.

Εμείς λέμε ξεκάθαρα. Είμαστε απόλυτα περήφανοι/ες για κάθε μέλος του διεθνούς
στόλου και ιδιαίτερα περήφανοι/ες για τα τρία μέλη της ΑΝΤΑΡΣΥΑ που συμμετείχαν
στην ελληνική αποστολή: τη Χριστίνη Δέση-Λουκά, τον Παντελή Βλάχα και τον Κωστή
Πλεύρη. Θεωρούμε την κυβέρνηση συνυπεύθυνη για την παράνομη απαγωγή τους από τα
διεθνή ύδατα, την παράνομη αιχμαλωσία τους επί τρεις ημέρες και τα ψυχολογικά και
σωματικά βασανιστήρια στα οποία τους υπέβαλε ο ισραηλινός στρατός.

Όσο για το κόστος του επαναπατρισμού τους: Να διεκδικήσει τα χρήματα από τους
στρατηγικούς της εταίρους που είναι οι μόνοι υπεύθυνοι να πληρώσουν!

Όλοι/ες στη διαδήλωση στην ισραηλινή πρεσβεία, Πέμπτη 21/5, 19:00, Πάρκο
Ελευθερίας (Μέγαρο Μουσικής)



Καλούμε τα μέλη και τους φίλους μας να προσέλθουν στο αεροδρόμιο για να
υποδεχτούμε τα μέλη της αποστολής και τους συντρόφους/σες μας!

Η παλαιστινιακή αντίσταση θα νικήσει!

Η αλληλεγγύη θα νικήσει!


